



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PRO REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA
DIREÇÃO GERAL IFPA/ CAMPUS BELÉM
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO
ESPECIALIZAÇÃO EM SABERES, LINGUAGENS E PRÁTICAS EDUCACIONAIS NA AMAZÔNIA

ERRATA 01

EDITAL Nº 21/2022 – CESAB/DPI/IFPA BELÉM, DE 16 DE AGOSTO DE 2022 PARA PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SABERES, LINGUAGENS E PRÁTICAS EDUCATIVAS NA AMAZÔNIA

No Anexo III/ROTEIRO DE MEMORIAL nas NORMAS TÉCNICAS MÍNIMAS DE APRESENTAÇÃO

Onde lê-se: “O corpo do texto não deverá ultrapassar 03 (cinco) páginas”

Leia-se: “O corpo do texto deverá ter no mínimo 03 (três) páginas e no máximo 5 (cinco) páginas”